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Páfrányfenyő
2025 gyógynövénye

Páfrányfenyő
2025 gyógynövénye

Szőlőültetvény kordonrendszeréből

bontott fémoszlopok eladók!

A méret egyféle (50x40x2800 mm)

„C” profilú, sliccelt, horganyzott kivitelűek

1,5 mm-es falvastagsággal,

külső huzaltartó fülekkel.

Egységár: 1500 Ft/ db

(100 db vásárlása esetén 1300 Ft/db)

Kapcsolat: , tel.: 06-30/159-9019Kelenik Levente

e-mail: goldengardeninvest@gmail.com

Az oszlopok a helyszínen megtekinthetők

előzetes egyeztetés után

Gelse külterülete Kilimáni határszél út 1.,
(Almáskerti hűtőház)

Eladó fémoszlopok

H
ungarikum

H
ungarikum

Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2200 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Negyed évszázad telt el
azóta, hogy ünnepélyes keretek
között átadták a nagylengyeli
faluház épületét. Azért is volt
különleges az idei faluünnep,
mert sok nosztalgikus pillanatot
tartogatott. Az egész napos
program közösségi főzéssel
vette kezdetét, amelyhez szá-
mos programelem csatlakozott
a nap folyamán. Sor került a
felújított közösségi ház átadó-
jára, a visszaemlékezés jegyé-
ben fotókiállítás várta az érdek-
lődőket a faluházban, illetve a

25 éves a nagylengyeli faluház
Kis Göcseji Kincsesház is nyit-
va állt a látogatók előtt.

Délután légvár, népi fajáté-
kok, kosaras hinta, arcfestés,
lovagoltatás, íjászat, lovasko-
csikázás színesítette a program-
kínálatot a családok örömére. A
nagylengyeli óvodások műsorát
a követte, akikMóka Palota
zenés buborékkalanddal örven-
deztették meg a kicsiket. Baj-
noki labdarúgó mérkőzés kere-
tében került sor a Nagylengyel
SE Salomvár SEés a össze-
csapására.

Az óvodások is lelkesen készültek a falu ünnepére.

Az óriásbuborékok elvarázsoltak mindenkit.

Az esti program szintén bő-
velkedett nosztalgikus pillana-
tokban: videofilm bejátszások
és fényképek segítségével idéz-
ték fel az egykori eseményeket.
Bedő Luca modern tánc koreog-
ráfiát mutatott be, a Nagylengye-
li Dalárda ismert slágerekkel
készült a jubileumra, a helyi höl-

gyek pedig meglepetés táncot ta-
nultak be az alkalomra. Az este
sztárvendége éne-Sárközi Roland
kes volt, akit a Nagylengyelben
élő kísért zon-Berkes Dániel
gorán. A későbbiekben is foly-
tatódott a jó hangulat, a zenéről
Anti és DJ Ákos gondoskodott.

Scheiber Veronika
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Zala Vármegye Közgyűlése
2025. október 10-én (pénte-
ken) tartotta ünnepi ülését,
amelyet dr. Navracsics Tibor
közigazgatási és területfejlesz-
tési miniszter is megtisztelt je-
lenlétével. Az eseményen jelen
volt közlekedésértNagy Bálint
felelős államtitkár, országgyű-
lési képviselő, Cseresnyés Pé-
ter Vigh Lászlóés országgyű-
lési képviselők, , aRigó Csaba
Gazdasági Versenyhivatal el-
nöke, főispán.dr. Sifter Rózsa
Az ülésen részt vett Zala vár-
megye díszpolgárai sorából dr.
Gyimesi Endre Zalaegerszeg
korábbi polgármestere és dr.
Sipos Gyula, nyugalmazott vár-
megyei rendőr-főkapitány is.

A Himnusz elhangzása után
a rendezvény , adr. Pál Attila
vármegyei közgyűlés elnöke
köszöntőjével kezdődött. Az
elnök beszédében kiemelte:

„Köszönet és elismerés a
kitartó munkáért azoknak a
vállalkozóknak, munkaválla-
lóknak, önkormányzatoknak,
akik a háború és az uniós
szankciók okozta gazdasági
nehézségek mellett is egye-
nesen tartották a hátukat.

A legfontosabb elem ebben
az összefogásban mégis maga
a zalai polgár. Az a mentalitás,
amely nem ismeri a feladást,
amely kihívásokban lehetősé-
geket lát, és amely tudja: a
közösség erősebb, mint az
egyén.

Mégis mit jelent zalainak
lenni ebben a turbulens világ-
ban? Mit jelent annak tudatá-
ban ébredni minden reggel,
hogy ez a mi hazánk, ez a mi
otthonunk, ez a mi közös-
ségünk.

Talán azt, hogy olyan föl-
dön születtünk és élünk, ahol
tudják, mit jelent a kitartás.
Ahol olyan bölcsességgel ren-
delkeznek, amely nemzedékről
nemzedékre szállt, és amely
megtanította nekünk: bármi-
lyen veszély is jön, együtt
minden átvészelhető.

Zalainak lenni azt is jelen-
ti, hogy olyan hagyományokat

A Zala Vármegyei Közgyűlés ünnepi ülése
Átadták az elismeréseket az arra érdemeseknek

őrzünk, amelyek erőt adnak
nekünk a mindennapi küz-
delmekben.

A göcseji táj, a Balaton
közelsége, a hegyek és völ-
gyek nem csupán természeti
adottságok – ezek a lelkünk
tájai, amelyek formálták ka-
rakterünket, amelyek megtaní-
tották nekünk a szépség sze-
retetét és a természet tisz-
teletét.

A zalaiak okosak és ügye-
sek. Nem azért, mert könyvek-
ből tanulták, hanem mert az
élet tanította meg rá őket.
Megtanulták, hogy a nehéz
időkben is lehet megoldást
találni, hogy a kihívások nem
gátak, hanem lehetőségek ar-
ra, hogy megmutassák, mire
képesek.

A zalai ember szívjó. Ez
talán a legfontosabb tulajdon-
ságunk. Nem vagyunk önzők,
nem vagyunk szemforgatók.
Amikor a szomszédnak segít-
ségre van szüksége, ott va-
gyunk. Amikor a közösségnek
tennivaló akad, jelentkezünk.
Amikor a hazának van szükség
ránk, készek vagyunk.”

Dr. Navracsics Tibor be-
szédében kiemelte, hogy Zala
vármegye – ami a történelem
során sokkal nagyobb volt,
mint jelenleg – nemessége
élen járt a jogaiért vívott harc-
ban. 1232-ben a Zala folyó
vidékén élő nemesek kérték a
királytól, hogy maguk bírás-
kodhassanak. Kehida sokszor
volt a zalai nemesség gyű-
léshelye.

S bár jelenleg Zala vár-
megye kisebb területtel rendel-
kezik, szerepe az ország éle-
tében továbbra is jelentős –
mondta a miniszter.

A program további részé-
ben a Zala Vármegyei Köz-
gyűlés díjainak átadására ke-
rült sor.

A közgyűlés Zalai Pedagó-
gus Díjat adományozott – több
mint négy évtizedes kiemelkedő
pedagógiai munkássága, óvoda-
vezetői tevékenysége elismeré-
seként – .Novák Ferencnének

Zala Vármegye Szociális
Gondoskodásáért Díjban ré-
szesült – példamutató hivatás-
tudatáért, kiemelkedő szakmai
tevékenysége és a közösségért
végzett munkája elismerése-
ként – .Szabó Rózsa Márta

A közgyűlés Zala Várme-
gye Egészségügyéért Díját dr.
Fitos József kapta a Zala
Vármegyei Szent Rafael Kór-
ház Radiológiai Osztályán
végzett több évtizedes szak-
mai munkája, valamint lelki-
ismeretes és emberséges gyó-
gyító tevékenysége elismeré-
seként.

A vármegyei közgyűlés
Zalai Civil Társadalomért És
Nemzetiségekért Díjat adomá-
nyozott – Zala vármegye
közéletében, a civil szerveze-
tek támogatásában betöltött ki-
emelkedő szerepéért, színvo-
nalas szakmai munkája elisme-
réséért – Czotter Csabáné
Horváth Ritának.

A Zala Vármegyei Köz-
gyűlés Zala Vármegye Sport-
jáért Díjat adományozott – a
magyar és a zalai kézilabda
sport területén elért páratlanul
sikeres és eredményes spor-
tolói pályafutása elismerése-
ként – Putzlocher-Németh
Helgának.

A testület Zala Vármegye
Fejlesztéséért Díjban részesí-
tette – több évtizedes kivéte-

lesen sikeres és eredményes
cukrászmesteri munkássága,
versenyeredményei és mind a
mai napig aktív oktatói te-
vékenysége elismeréseként –
Sárközi-Takács Bernadettet.

A közgyűlés Zala György
Díjat adományozott – a ma-
gyar népzenei kultúra és ha-
gyományok ápolása, valamint
kiemelkedő zenei közösség-
szervező és oktatói tevékeny-
sége elismeréseként – Gubi-
necz Ákosnak.

A közgyűlés Zala Várme-
gye Közigazgatásáért Díjat
adományozott – a közigazga-
tásban és Nagyrécse fejlődésé-
ért végzett elhivatott munkája
elismeréseként – Laskai Bélá-
nak, Nagyrécse község koráb-
bi polgármesterének. A díj ré-
szére egy későbbi időpontban
kerül átadásra.

Az elismerésben részesült
személyek nevében a Zalai
Civil Társadalomért És Nem-
zetiségekért Díj díjban része-
sített Czotter Csabáné Horváth
Rita osztotta meg ünnepi gon-
dolatait a jelenlévőkkel.

Az eseményt Vizeli Bálint
Zenekarának műsora kísérte.

Az ünnepséget követő álló-
fogadás előtt Cseresnyés Péter
országgyűlési képviselő mon-
dott pohárköszöntőt. (Forrás:
Zala Vármegyei Önkormány-
zat, Zalatáj)

Ülnek, balról: Putzlocher-Németh Helga, Novák Ferencné,
Czotter Csabáné Horváth Rita, Sárközi-Takács Bernadett,
Szabó Rózsa Márta. Álló sor, balról: dr. Rigó Csaba, Cseres-
nyés Péter, Vigh László, dr. Fitos József, Gubinecz Ákos,
dr. Sifter Rózsa, dr. Pál Attila, Nagy Bálint.

Fotó: Pezzetta Umberto/Zalai HírlapFotó: Pezzetta Umberto/Zalai Hírlap

Közép-Zala
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* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, ,Flamot
vagyis Végs búcsút azonban nem veszünkFarkas Lászlót. ő
t  le, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságáraő
mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai,
írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a nyomtatott számaibanKözép-Zala
a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza
olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött
éveket.

* Múltidézés Flam rajzaival

(2012.04.19.)

(2012.05.17.)

(2012.05.17.)

Hétköznapi szinten

Jön a telefonadó

Érettség(i)

– Megdobhatnál egy ötszázassal, cimbora! Jelenleg bizalmi
válság van köztem és a csapos között...

– Le kell szoknod az anyáddal való félórás traccspartikról,
mert mérni fogom az időt!

– Tisztán látszik, hogy Tündikém tökéletesen érett bioló-
giailag! Csak a tanárok pikkje lehet, hogy megbukott bioló-
giából!...

A napokban ren-Miskolcon
dezték a lány birkózó diákolim-
pia országos döntőjét három
korosztályban.

A lányok kitettek ma-tófeji
gukért a DVTK Arénában, öt
érmet és egy pontszerző helyet
szereztek. Tudtuk, hogy nem
gyenge a tófeji csapat, mivel
korábbról már minden csapat-
tagnak volt érme országos ver-
senyről. teljesít-Káli Szandra
ménye kiemelkedő volt, mivel
minden mérkőzését tusgyőze-
lemmel nyerte meg, így a ta-
vaszi magyar bajnoki címe után
diákolimpia bajnok is lett U13
+66 kg-ban.

Szintén ebben a korosztály-
ban a 35 kg-osok között ezüst-
érmes lett , akit csakSali Petra
az serdülő EB-n ezüstérmes

Az erős tófeji leányok
Sikerek a birkózó diákolimpián

A nagyszerűen szerepelt tófeji diákok testnevelő-edzőjükkel.

ceglédi lány tudott megállítani.
Bronzérmet szerzett a legfia-
talabbaknál az U11-es korosz-
tályú 50 kg-os , aki,Németh Zoé
az U13-as 62 kg-os Batta Jáz-
min, valamint a szintén U13-as
50 kg-os .Mihalicz Médea

Ebben a korosztályban in-
dult még akiSárközi Izabella,
két vereséggel és egy győze-
lemmel búcsúzott a versenytől,
ami a 8. helyre volt elég.

A versenyen részt vett még
az iskola volt tanulója, Erdélyi
Fridrika, aki az U15-ös kor-
osztály 66 kg-os súlycsoportjá-
ban a pontszerző 4. helyen
végzett.

A lányok felkészülését Sza-
nati József, Tófeji Kincske-a
reső Általános Iskola testne-
velő tanára irányítja.

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke

Közép-Zala • Zalalövő és Környéke
Lenti és Vidéke • Zalatáj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu
92/596-936 • 30/378-4465
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal
támogatásával készült.

A Zala Vármegyei Területi
Védelmi Bizottság szeptember
24-én tizenhetedik alkalom-
mal rendezte meg a Göcsej
Harci Túrát, ami idén először
a „GHT Junior” nevet viselte,
hiszen a korábbi évekkel el-
lentétben nem a középiskolá-
sok, hanem a környékbeli ál-
talános iskolák 7-8. osztályos
tanulói mérték össze tudásu-
kat, ügyességüket és hazasze-
retetüket játékos formában.

A versenyt az idei évben is
dr. Sifter Rózsa, Zala várme-
gye főispánja, a Zala Várme-
gyei Területi Védelmi Bizott-
ság elnöke nyitotta meg.

A Göcsej Harci Túra a ki-
hívásokon keresztül lelki és
közösségi fejlődést is kínál,
további célja pedig, hogy az
általános iskolás diákok is
megtapasztalják, mit jelent fe-
gyelmezetten, csapatban gon-
dolkodni, gyorsan dönteni, és
helytállni – akár fizikai, akár
szellemi kihívások közepette

17. Göcsej Harci Túra

– hangsúlyozta beszédében a
főispán, majd hozzátette: a
fiatal generációknak is tisztá-
ban kell lennie azzal, hogy a
haza bármikor védelemre szo-
rulhat. Nem véletlen, hogy az
idei évben a honvédelmi is-
meretek oktatása 12 iskolában
indult el vármegyénkben, Za-
laegerszegen és Nagykanizsán
pedig már 4 éve zajlik nagy
sikerrel a kadétképzés is.

A négyfős csapatok az
őszi időjárással is dacolva a
rendezvénynek helyt adó Csács-
bozsoki Arborétumban lelke-
sen teljesítették a feladatsort.

A megmérettetésen a rajt-
hoz álló hat csapatból a Za-
laegerszegi Eötvös József Ál-
talános Iskola állhatott a dobó
legfelső fokára, őket követte a
Zalaegerszegi Öveges József
Általános Iskola, a bronzér-
met pedig a Zalaegerszegi
Dózsa György Magyar-Angol
Két Tanítási Nyelvű Általános
Iskola diákjai érdemelték ki.

7-8. osztályos diákok vetélkedtek.

Ismét elismerésben része-
sültek a Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal munkatársai, me-
lyeket 2025. szeptember 30-án
Navracsics Tibor közigazga-
tási és területfejlesztési mi-
niszter adott át a kollégáknak
Budapesten, a Magyar Tudo-
mányos Akadémia Díszter-
mében.

,Kovács-Beck Laura Júlia
a Hatósági Főosztály ügyin-
tézője az anyakönyvvezetés
területén kimagasló elhiva-
tottsággal végzett, magas szín-
vonalú munkája elismerése-
ként Közigazgatás Szolgála-
táért Érdemérem kitüntetést
vehetett át.

Újabb kormányhivatali kitüntetettek

Miniszteri Elismerő Okle-
vélben részesült továbbá dr. Bu-
kics Orsolya Krisztina, a Csa-
ládtámogatási és Társadalom-
biztosítási Főosztály Családtá-
mogatási Osztályának szakügy-
intézője a lakástámogatások te-
rületén, valamint ,Kósa Tamás
az Építésügyi, Örökségvédelmi,
Mérésügyi és Műszaki Bizton-
sági Főosztály Építésügyi és
Örökségvédelmi Osztályának
szakügyintézője az építésügy
és az örökségvédelem terüle-
tén végzett kiemelkedő, elhiva-
tott, tartósan magas szakmai
színvonalú, erkölcsi és etikai
szempontból is példamutató
tevékenysége elismeréseként.

Balról dr. Bukics Orsolya Krisztina, Kósa Tamás és Kovács-
Beck Laura Júlia Navracsics Tiborral.

Újudvar egy rendhagyó piacnap házigazdája volt szeptember
26-án, csütörtökön. A közfoglalkoztatásban dolgozók mutatták
be, hogy milyen terményeket, kézműves termékeket készítenek.
A különleges piacnapra több mint húsz kiállító érkezett a dél-za-
lai faluba és nem csak Zalából, hanem Somogy és Vas vármegyéből is.

A negyedik alkalommalZala Vármegyei Kormányhivatal
szervezte meg az „Értéket teremtünk” elnevezésű Közfoglalkoz-
tatási Kiállítást és Vásárt. A Helyi Termék Piacon a standoknál
rengeteg terményből – burgonya, zöldség, gyümölcs, méz, sajt –,
illetve kézműves termékből (fonott kosarak, gyertyák, különféle
ajándéktárgyak) lehetett válogatni.

Dr. Sifter Rózsa, Zala vármegye főispánja kiemelte, hogy a
kormány közfoglalkoztatási programja százezreknek adott lehe-
tőséget az elmúlt években, hogy visszataláljanak a munka vilá-
gába. Zalában különösen látványos volt ez a fejlődés, hiszen a
program keretében a települések nem csak a munkanélküliség
enyhítésére törekedtek, hanem a helyi közösség életminőségének
javítására is.

– Sokan kételkedtek a közmunka hasznosságában, amikor a
2010-es évek elején elindította ezt a programot a kormányzat –
idézte fel , a térség országgyűlési képviselője. –Cseresnyés Péter
Az elmúlt 15 év azonban bebizonyította, hogy a résztvevők nagy
részének sikerült elhelyezkednie az elsődleges munkaerőpiacon,
de azok, akik a mai napig megmaradtak a közfoglalkoztatás
rendszerében ugyanúgy értékes, hasznos, teremtő munkát végeznek,,
melynek eredményeit a piaci standokon lehet megtekinteni.

Pácsonyi Imre Zala Vármegyei Közgyűlés, a alelnöke leszö-
gezte, hogy a közmunka bevezetésével szinte mindenki nyert. A
települések eszközöket, gépeket szerezhettek be, amelyekkel a
közterületek rendbentartását, vagy éppen mezőgazdasági terme-
lést tudtak folytatni. A programban résztvevők pedig munkát,
keresetet és ezen keresztül önbecsülést szerezhettek.

Bíró Katalin Belügyminisztérium, a programkoordinációs
osztályvezetője jelezte: vannak olyan hátrányos térségek, ahol a
közfoglalkoztatás fenntartása továbbra is fontos, ezért a kor-
mányzat 2025-ben mintegy 1,3 milliárd forintot biztosít a vár-

A munkán keresztül önbecsülést szereztek

megyei közfoglalkoztatási programok megvalósításához. Ezzel
több, mint 600 közfoglalkoztatott számára biztosítottak mun-
kalehetőséget. A kormány továbbra is elkötelezett a közfoglal-
koztatás fenntartásában, a jövő évi költségvetés biztosítja majd
az ehhez szükséges forrásokat.

Befejezésül , Újudvar polgármestere is kö-Jakab Sándor
szöntötte a résztvevőket és látogatókat.

Balról dr. Sifter Rózsa, Bíró Katalin és Cseresnyés Péter.

Közép-Zala
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Ipari park és hagyomány-
tisztelet… Első megközelítésre
távol állnak egymástól. Mégis
összefüggnek. Ha egy város
gazdasági élete fejlődik, növek-
szik az iparűzési adóból szár-
mazó bevétel, akkor arra is le-
het gondolni eseté-Egerszeg
ben, hogy a városkép egyik
meghatározó épülete, a „Zsini”,
vagy annak környéke új külle-
met kapjon. Úgy, hogy idézi az
eredeti állapotot. Hogy az ol-
vasót konkrétan képbe helyez-
zük, a zalaegerszegi Városi
Hangverseny- és Kiállítóterem
előtti térről van szó.

Kezdjük talán az alapoknál,
a gazdasági háttérrel. A zalai
vármegyeszékhely északi ipari
parkjának bővítéséről Balaicz
Zoltán polgármester adott tá-
jékoztatást:

– Az északi ipari parkban
elfogytak az értékesíthető ön-
kormányzati iparterületek, va-
lamennyi elkelt és üzemcsar-
nokok épültek. Így sikeres tár-
gyalások eredményeként 400
millió forint kormányzati támo-
gatásban részesült a város,
amelyből további hét hektárral
bővítettük az ipari parkot, fel-
táró úttal, közművekkel, közvi-

Iparfejlesztés és hagyománytisztelet Zalaegerszegen
lágítással ellátott új parcellákat
kialakítva. Az ipari zóna terü-
lete így elérte az 50 hektár
nagyságot. Külön öröm, hogy
az új, hét hektáros részre már
most megvannak a vevők, akik
hamarosan elkezdik építeni az
új termelő üzemeket.

A részletekről sajtótájékoz-
tatón számolt be Balaicz Zoltán
polgármester, or-Vigh László
szággyűlési képviselő, dr. Vad-
vári Tibor alpolgármester és
Oláh Gábor, a Városfejlesztő
Zrt. vezérigazgatója. A fejlesz-
tés műszaki tartalma az alábbi
volt:

Fuvar utcai zsákutca szaka-
szok összekötése, aszfaltozott
feltáró utakkal, csomóponttal.

Az Ipari Park fejlesztési
területén az út melletti kétoldali
nyílt árkos csapadékvíz elve-
zetés kialakítása.

Fejlesztési terület vízellá-
tása a csatlakozó Fuvar utcában
kiépült vezetékre csatlakozás-
sal, 339 m hosszban vízve-
zetékkel, tűzcsapokkal, csomó-
pontokkal, körvezeték kialakí-
tással a biztonságos vízellátás
érdekében.

Gravitációs szennyvíz csa-
torna építése aknákkal, csatla-

kozás a korábban kiépült rend-
szerre 351 méter hosszban.

Úthálózat közvilágításának
kiépítése 379 méter nyomvo-
nalhosszban.

– Az elmúlt években folya-
matosan fejlődött Zalaegerszeg
gazdasága. 2014 és 2025 között
közel 5 ezer új munkahely jött
létre, manapság már a munka-
erőhiány a legkomolyabb ki-
hívás a vállalatok számára –
hangsúlyozta Balaicz Zoltán.

S amikor már a gazdasági
stabilitás biztosított, a városkép
szépítéséről, a hagyományőr-
zésre is lehet gondolni. Pon-
tosabban tenni is.

Teljesen megújult Zalaeger-
szegen a Városi Hangverseny-
és Kiállítóterem előtti kis tér a

Kovács Károly Városépítő Prog-
ram keretében. A részletekről
sajtótájékoztatón számolt be
Balaicz Zoltán polgármester,
Bali Zoltán dr.alpolgármester,
Káldi Dávid önkormányzati
képviselő, igazga-Flaisz Gergő
tó és tagintéz-Tóth László
mény-vezető.

A megújult téren a régi
kerítést is megidézték.

A közterület a tavaly posz-
tomusz díszpolgári címben ré-
szesített, a zsinagóga utcájában,
az Ady utcában született, zsidó
származású zalaegerszegi szí-
nészóriás s Kos-, Gábor Mikló
suth-díjas színművész, érdemes
és kiváló művész, a Halha-
tatlanok Társulatának örökös
tagja nevét vette fel.

Teljesen megújult a kis tér.

Gábor Miklós nevét viseli.

400 millió forint kormányzati támogatásban részesült a város.

Fotók: zalaegerszeg.huFotók: zalaegerszeg.hu

Közép-Zala

Az ipari zóna területe elérte az 50 hektárt.



72025. október Közép-Zala

HIRDETÉS

Kontakt Nonprofit Kft.
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 47-51. (IV. em.)
Tel.: 92/596-935 Fax: 92/596-934
e-mail: titkarsag@kontaktkft.hu, web: www.kontaktkft.hu

T  U  S  K  Ó  M  A  R  Á  S

Udvarában, kertjében, épített környezetében lévõ fatuskók kimarását rövid határidõvel vállaljuk.

A környezet és a közmûvek nem sérülnek,

az eredeti állapotot visszaállítjuk

a terület késõbb bármely célra felhasználható.

HELYBEN ÉS VIDÉKEN TEGYE SZEBBÉ KÖRNYEZETÉT!

Mobil: 06-30/991-3195 • Email: muszaki@kontaktkft.hu

Kiadja: Zalatáj Kiadó
Ekler ElemérKiadó-fõszerkesztõ:

Szerkesztõség:
8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936
e-mail: zalataj@zelkanet.hu

ISSN 2061-358X
Göcsej Nyomda Kft. Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.Készült:

Tel./fax: (92) 316-783

Közép-Zala

Kitüntető oklevelek átadásá-
val és kulturális műsorral ünne-
pelték az Idősek Világnapját Za-
laegerszegen, a zsúfolásig meg-
telt Városi Hangverseny- és Ki-
állítóteremben. A műsort a Nyug-
díjasklubok és Idősek „Életet az
Éveknek” Országos Szövetség
Zalai Szervezete állította össze,
amelyhez már 53 klub csatlako-
zott. a szerve-Dr. Kocsis Gyula,
zet megyei elnöke, országos el-
nök-helyettese köszöntőjében
hangsúlyozta, aktívak a csopor-

Scheiber Ildikó kitüntetése
Idősbarát Polgármester Díjat vehetett át

tok és tovább erősödik a klubok
közötti együttműködés.

Minden évben október 1-jén
tartják az Idősek Világnapját.
1990. december 14-én az ENSZ
Közgyűlése szavazta meg, és rög-
zítette 45/106 számú határoza-
tában, hogy október 1-je legyen
az idősek nemzetközi napja.
Először 1991. október 1-jén tar-
tották meg az ünnepet.

Az ünnepségen elhangzott,
hogy a megye klubvezetői-
nek döntése alapján ítélik oda minden évben az Idősbarát

Polgármester Díjat, amit elő-
ször 2018-ban adtak át. Idén

Scheiber Ildikó Nagylengyel,
község polgármestere vehette
át a díjat.

Balról Pácsonyi Imre, a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnöke,
dr. Sifter Rózsa főispán, Scheiber Ildikó, dr. Kocsis Gyula és
Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere.
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Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

A 2025-ös év ősze igazán
eseménydúsan indult .Teskándon
Szeptemberben több jelentős
esemény is történt, amelyek
nemcsak a közösség összetartó
erejét bizonyították, hanem a
település jövőjét is pozitív
irányba formálják. Az alábbiak-
ban összefoglaljuk a legfonto-
sabb történéseket.

Testvértelepülési megállapo-
dás Torja községgel

2025. szeptember 6-án, több
mint egyéves előkészítő munka
után, ünnepélyes keretek között
került sor a testvértelepülési
megállapodás aláírására Torja
községgel. Az esemény a két
település közötti kapcsolat szo-
rosabbá válásának mérföldkö-
ve, amely nemcsak kulturális
és közösségi szinten, hanem
hosszabb távon gazdasági és
oktatási együttműködésekre is
lehetőséget biztosít.

Ezúton is szeretnénk kö-
szönetet mondani székely ba-
rátainknak, különösképp dr. Da-
ragus Attila polgármesternek a
lehetőségért és a szívélyes fo-
gadtatásért. Bízunk benne, hogy
ez a partnerség példaértékű és
hosszú távon gyümölcsöző kap-
csolatot jelent majd mindkét
közösség számára.

25 éves a Teskándi Polgárőr
Egyesület

Szeptember 13-án, szomba-
ton ünnepi rendezvény kere-
tében emlékezett meg a Tes-
kándi Polgárőr Egyesület fenn-
állásának 25. évfordulójáról. A
negyedszázados jubileum ki-
váló alkalom volt arra, hogy
visszatekintsünk az elmúlt évek
munkájára, megemlékezzünk
az időközben elhunyt tagokról,
és egyúttal a jövő terveiről is
szó essék.

Köszönet illeti a szervezet
jelenlegi és korábbi vezetőit,
akik elhivatott munkájukkal le-
hetővé tették ezt az ünnepi pil-
lanatot. A polgárőrség a köz-
biztonság fenntartásában betöl-

Eseménydús szeptember Teskándon
tött szerepe miatt megkerülhe-
tetlen pillére a helyi közös-
ségnek.

Továbbra is elérhető a Bursa
Hungarica ösztöndíj

Szeptember 15-én Teskánd
Község Önkormányzatának kép-
viselő-testülete megszavazta a
Bursa Hungarica ösztöndíj-
rendszer 2026. évi fordulójához
való csatlakozást. Ez a döntés
biztosítja, hogy a jövő évben
is lehetőségük lesz a teskándi
diákoknak pályázatot benyúj-
tani a felsőoktatási támogatás
elnyerésére.

Ez az ösztöndíjprogram kü-
lönösen fontos a hátrányos
helyzetű hallgatók számára, hi-
szen hozzájárul tanulmányaik
anyagi támogatásához, és ezzel
elősegíti a továbbtanulási esély-
egyenlőséget.

Kerékpárút-fejlesztés

Jelentős előrelépés történt a
település infrastrukturális fejlesz-
tése terén is. A TOP_PLUSZ-
1.2.1-21-ZA2-2022-00006
azonosítószámú projekt kereté-
ben további kerékpárút-szakasz
kiépítése valósul meg Zala-
egerszeg és Teskánd között, 1
milliárd forintos, európai uniós
forrásból.

A projekt célja:
Olyan kerékpárforgalmi lé-

tesítmények létrehozása, ame-
lyek elősegítik a fenntartható
közlekedést, a munkahelyek és
közszolgáltatások könnyebb el-
érését, valamint hozzájárulnak
a környezeti terhelés csök-
kentéséhez és az egészségesebb
életmód kialakításához.

A beruházás főbb jellemzői:
Teljes hossz: 4,13 km, Sza-
kaszok: - Teskánd – Zalaeger-
szeg fő nyomvonal, - Teskánd
észak-nyugati ág, - Andráshidai
ág, - Ebergényi ág. Kapcsoló-
dás: A fejlesztés biztosítja a
Zalalövő–Teskánd közti Zala-
völgyi kerékpárút elérését Za-
laegerszeg irányából. Befejezés
várható ideje: 2025. december 31.

Megemlékeztek a polgárőr egyesület 25 éves évfordulójáról.

Testvértelepülési megállapodás aláírására került sor.

Ez a fejlesztés nemcsak a
kerékpáros közlekedést támo-
gatja, hanem hosszú távon
hozzájárul Teskánd élhetősé-
gének és vonzerejének növelé-
séhez is.

A szeptemberi események
világosan mutatják: Teskánd egy
élő, fejlődő, összetartó közös-
ség, amely egyszerre őrzi ha-
gyományait, építi kapcsolatait,

és gondoskodik a jövő gene-
rációiról.

Legyen szó testvértelepülési
együttműködésről, közösségi
ünnepről, oktatási lehetőségek-
ről vagy infrastrukturális fej-
lesztésekről – a község minden
területen aktívan dolgozik egy
élhetőbb és erősebb jövőért.

dr. Fehér Eszter
települési képviselő


